
www.obi-italia.it OFFERTE VALIDE DALL’1 ALL’11-9-2011

Per ricevere prima di tutti promozioni e novità, iscriviti alla newsletter gratuita sul nostro sito

LAST 
MINUTE!

OFFERTE DA COGLIERE SUBITO!

2/3 tronchi,
VASO Ø cm 23,
(escluso 
portavaso)
cod. 3721966

KENZIA

attacco E14 
nelle potenze 7, 9 e 11 W

e attacco E27 
nella potenza 11 W

LAMPADINA A 
RISPARMIO 

ENERGETICO

1,19
€

invece di € 1,99 sconto 40,2%3 RIPIANI, struttura e ripiani a
griglia in acciaio verniciato,

TELO DI COPERTURA 
in materiale plastico

RESISTENTE AI RAGGI U.V.,
doppia cerniera di apertura

cod. 2424877

SERRA 
DA TERRAZZO

Disponibile anche
attacco E27, potenza 15 W

€1,29
cod. 3869161

reversibile “PIENZA”, 
in microlaminato finitura noce,

nelle larghezze cm 70 e 80
(maniglia esclusa)

Esempio:
L cm 80

cod. 4050381

PORTA DA INTERNO

”KR604 CRESK”, potenza 600 W, velocità
variabile 0-2.800 giri/min., mandrino autoserrante Ø mm 13, 
asta di profondità, capacità di foratura su legno mm 25, 
su metallo mm 13, 
su calcestruzzo mm 13, 
impugnatura 
supplementare, 
IN VALIGETTA
con scomparto 
portaminuteria
cod. 3870292

TRAPANO A PERCUSSIONE

SETTEM
BRE

cm
 8

0/
90

cm 70/80

cm
 2

10

89,90
€

invece di € 139,00 sconto 35,3%

14,90
€

invece di € 27,99 sconto 46,7%

19,90
€

invece di € 34,99 sconto 43%

49,90
€

cm
 5

0

cm 70

cm
 1

25

Non partecipano alla promozione i Punti Vendita di:
Grosseto • Montano Lucino (CO) • Sesto Fiorentino (FI)



“Q8 FORMULA PLUS”, 15W40, lt 4, 
per motori benzina e diesel
cod. 3964426

LUBRIFICANTE AUTO

in plastica trasparente, 
10 scomparti, 
disponibili nei colori 
bianco, lilla, 
verde e azzurro
(esclusa utensileria)
cod. 4056321

4 ORGANIZER

aspira solidi e liquidi, 
FUSTO IN ACCIAIO INOX
capacità lt 30, potenza 1.250 W, 
con ACCESSORI
cod. 4015517

BIDONE ASPIRATUTTO 
CON ACCESSORI combinate, 

al cromo vanadio, 
con supporto, mm 8-19
cod. 2825321

8 CHIAVI

a 2 LUCI

€14,90
cod. 3784600

struttura in plastica, IP 65, attacco T8, potenza max 18 W, 
disponibile nelle varianti: 

a 1 LUCE
cod. 3784568

LAMPADA FLUORESCENTE

Disponibile anche negli amperaggi: 
62, 72, 82, 90 Ah

“LUXOR PLUS”, POTENZIATA NELL'AMPERAGGIO, 
versione destra 

Esempio: 45 Ah
cod. 3770765

BATTERIA AUTO

in abete, spessore cm 1,9, 
confezione da mq 1,38. 
Prezzo a confezione € 8,21
cod. 4074902

LISTONEper interni, IDEALE PER TUTTI
GLI AMBIENTI, colore bianco,
resa teorica a 2 mani 
lt 10 x mq 55 circa
cod. 3803178

IDROPITTURA 
SUPERTRASPIRANTE

in polipropilene e PVC colore grigio, 
3 ante a battente, 1 ripiano, 

3 contenitori in polionda
cod. 4057527

MOBILE PER RACCOLTA
DIFFERENZIATA

per interni, ideale per tutti gli ambienti,
INDICATA PER FINITURE DI PREGIO,
colore bianco, resa teorica a 2 mani
lt 10 x mq 65 circa
cod. 3803160

IDROPITTURA 
SUPERLAVABILE

29,90
€

invece di € 54,90 sconto 45,5%

24,90
€

invece di € 44,90 sconto 44,5%

14,90
€

invece di € 22,99 sconto 35%

19,90
€

invece di € 24,99 sconto 20,3%49,90
€

invece di € 64,99 sconto 23,2%

49,90
€

invece di € 69,90 sconto 28,6%

49,90
€

invece di € 69,99 sconto 28,7%

in polipropilene ”2 IN 1”, 
con sistema modulare, 

2 organizer sul coperchio,
cerniere in metallo, 

base fissa con vano 
unico porta minuteria

cod. 3594710

CARRELLO
PORTAUTENSILI

cm 47 cm 30 

cm
 6

2

24,90
€

invece di € 39,99 sconto 37,7%

4,95
€

invece di € 9,16 sconto 45,9%

oilless “REDLINE”, motore 1,5 Hp, 
potenza 1.100 W, pressione 8 bar, 
capacità lt 24, doppio manometro, 
carrellato, con 3 ACCESSORI
cod. 4075297

COMPRESSORE CON 3 ACCESSORI

69,90
€

invece di € 99,90 sconto 30%

cm
 1

0

cm 14

cm 66

cm
 9

cm 10

cm 66

9,90
€

invece di € 16,90 sconto 41,4%

cm 94 

cm
 39 

cm
 8

6 

solleva ruota anteriore, in ferro
tubolare verniciato, capacità di 
carico nominale su ruota 
anteriore kg 100
cod. 3816261

CARRELLO SOLLEVA MOTO

Disponibile anche
per ruota posteriore, capacità di carico 
nominale su ruota posteriore kg 200

€24,90
cod. 3816253

cm 11,5 

cm
 300

5,95
€

invece di € 11,90 sconto 50%

al mq

5,90
€

invece di € 10,99 sconto 46,3%

cm 23,6

cm
 18,5 cm

 3
,5



a giorno, disponibili 
in diverse misure

SET 4 CORNICI

“JUNIOR COLOR”, 
100% alluminio
antiruggine, inserti 
in resina colorati,
RICHIUDIBILE E 
SALVASPAZIO, 
m 33 DI FILO 
UTILIZZABILE, 
disponibile in 
colori assortiti
cod. 3795200

STENDIMEGLIO

in melaminico antigraffio 
finitura noce, con asta

appendiabiti
cod. 3355450

ARMADIO 2 ANTE 
E 2 CASSETTI

“ACQUARIO”, struttura in acciaio
verniciato colore nero,
fodera 100% cotone,
fantasia Roma, poggia ferro, 
porta caldaia, griglia porta
biancheria, tendi filo,
con porta grucce, 
H regolabile
in 10 posizioni 
cod. 4050852

ASSE DA STIRO

“INGLESINA”, in nobilitato verniciato
colore bianco, 2 ante, illuminazione 
alogena attacco G4, potenza 2 x 10 W
cod. 4017034

SPECCHIERA

alogena, attacco G4, potenza 20 W,
disponibile nei colori:
nero
cod. 2869279

alluminio
cod. 2869303

LAMPADA DA STUDIO

lt 40

€9,95
cod. 3562840

lt 60

€12,90
cod. 3562832

“HOME BOX OCEAN”,
in polipropilene trasparente, 
con chiusura ad incastro, 
disponibile nelle capacità:

lt 25
cod. 3562857

CONTENITORE

“LIGHT DRAWER”, in polipropilene 
trasparente, disponibile in 
diverse misure

Esempio:
small, cm L 39 x P 16  x H 19
cod. 3362647

CASSETTO MODULARE

“SALOMÈ”, in vetro bianco finitura alabastro, attacco E27, 
potenza 100 W, disponibile con ganci finitura:
cromo
cod. 1892538

ottone
cod. 1892587

ottone brunito
cod. 1892439

PLAFONIERA

“BASIC”, in acciaio, 
disponibile nelle 
versioni:

porta asciugamani 
a 3 bracci
cod. 3902608

porta rotolo 
e porta scopino
cod. 3902616

PIANTANA

Disponibile anche nei colori:
nocciola, rosso e verde

“DIANA”, ante colore azzurro:
base portalavabo con 3 ante,
UNITOP IN CERAMICA, specchio
con ILLUMINAZIONE alogena,
3 faretti da max 20 W con presa
schuko, pensile con anta in vetro,
nelle versioni destra o sinistra
(miscelatore escluso)

MOBILE BAGNO 
COMPONIBILE

in polipropilene trasparente, disponibile in diverse 
misure e capacità

Esempio:
misura L, capacità lt 47
cod. 3764131

CONTENITORE

cm 56
cm 28

cm
 3

94,95
€

invece di € 7,30 sconto 32%

Ø cm 27

cm
 9

2

cm 22

cm
 8

0

cm 35

9,90
€

invece di € 16,99 sconto 41,7%

cm 15cm 91

cm
 6

3

49,90
€

invece di € 59,99 sconto 16,8%

Esempio: 
miscelatore lavabo
cod. 3878758

“PIANO”, in ottone finitura cromo, disponibili per:
lavabo, bidet, vasca, incasso doccia, 
esterno doccia, lavello monoforo bocca girevole

SERIE MISCELATORI

14,90
€

invece di € 19,90 sconto 25%

5,95
€

invece di € 8,50 sconto 30%

6,95
€

invece di € 9,50 sconto 26,8%

cm 79 cm 71

cm
 1

35

49,90
€

invece di € 69,90 sconto 28,6%

cm 53

cm
 1

74

cm 82

59,90
€

invece di € 94,90 sconto 36,8%

39,90
€

invece di € 49,90 sconto 20%

cm 40

cm
 12

0

cm
 4

48,95
€

invece di € 12,90 sconto 30,6%

1,95
€

invece di € 3,90 sconto 50%

RICHIEDI IL

FINANZIAMENTO A
TASSO AGEVOLATO

Informazioni in Punto Vendita

Ø cm 304,95
€

invece di € 8,50 sconto 41,7%

cm 85
cm

 48

cm
 8

8

cm 81

cm18 

cm
 1

05

Esempio:
cm 13 x 18
cod. 4075321

259,00
€

invece di € 379,00 sconto 31,6%
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”LEMON”, a pannelli, in legno di
conifera impregnato spessore

mm 16, tetto in OSB spessore
mm 16, PAVIMENTO IN LEGNO
MASSICCIO spessore mm 16,

spessori di sottofondo di
sostegno, PORTA DOPPIA,

finestra fissa con plexiglass,
CARTA CATRAMATA

cod. 3877214

CASETTA

"CMI", cilindrata 26 cc, 
lama L cm 70, passo 
lama mm 22, DOPPIA 
IMPUGNATURA GIREVOLE
cod. 4065264

TAGLIASIEPI A SCOPPIO

“CMI”, motore 2 tempi Euro 2,
potenza 1 Hp, CILINDRATA 29,9 cc,
asta dritta Ø mm 25 x L cm 133
cod. 3756806

DECESPUGLIATORE
A SCOPPIO

per acque sporche, IN ACCIAIO INOX, 
POTENZA 1.000 W, portata

max 20.000 lt/h, prevalenza max m 8
cod. 3784378

POMPA A IMMERSIONE

“TORNADO”, potenza 12,5 kW, rendimento 87/92%, 
serbatoio kg 20,
tubo di uscita Ø cm 8,
cronotermostato settimanale,
telecomando,
disponibile nei colori:
bordeaux
cod. 3934890

avorio
cod. 3934932

STUFA A PELLET

“CMI”, motore 2 tempi, cilindrata 25,4 cc, BARRA OREGON L cm 30,
primer, peso kg 3,8, ADATTA ANCHE PER LAVORI DI POTATURA
cod. 3866928

MOTOSEGA

cm 4
5

cm 45 

c
m

 8
5

cm 220

cm
 2

17

cm 213
399,00

€

49,90
€

invece di € 89,99 sconto 44,5%

ANCHE PER POTATURA

89,90
€

invece di € 129,90 sconto 30,7%99,90
€

invece di € 129,00 sconto 22,5%

ACCIAIO INOX

MAX
kg 150

Da OBI è disponibile pellet in

legno di abete con basso residuo

di cenere, certificazione di qualità

secondo la normativa tedesca

Din Plus, in confezioni da kg 15.

Consulta la scheda tecnica 

direttamente in punto vendita!

UNA SCELTA DI QUALITÀ:
La qualità dei prodotti utilizzati nella
produzione del pellet è fondamentale
per la tutela della propria salute e
dell’ambiente. Una cattiva qualità del
prodotto può determinare un'usura
accelerata e/o malfunzionamenti
della stufa. La scelta del pellet in vendita
nei negozi OBI prevede una selezione
scrupolosa, nel rispetto delle certificazioni
e delle normative vigenti: viene richiesto
al produttore/importatore un riscontro
documentale (certificati, rapporti di prova
e attestati) e per maggior sicurezza, si
commissionano ulteriori test a laboratori
accreditati per l’esecuzione di analisi
specifiche.

I CONSIGLI DI OBI
IL TUO INVERNO SARÀ
ANCORA PIÙ CALDO

Per servirvi meglio vi preghiamo di segnalare eventuali disservizi scrivendo a:
info@obi-italia.it

Più facilitazioni con il

FINANZIAMENTO* A TASSO AGEVOLATO
Per dettagli rivolgersi al Box Informazioni del Punto Vendita

*Salvo approvazione della società finanziaria

Documenti necessari per ottenere il finanziamento:
• documento d’identità valido • codice fiscale 

• ultima busta paga o modello unico o cedolino pensione

Sul sito www.obi-italia.it trovi 
informazioni, servizi e ti puoi iscrivere alla
newsletter gratuita per ricevere prima 
di tutti promozioni e novità!

Informazioni su condizioni, termini e modalità di esercizio dei diritti del consumatore, in materia di garanzia dei prodotti acquistati, sono disponibili sul sito www.obi-italia.it oppure presso i Punti Vendita OBI.

Non disperdere
nell’ambiente,

utilizza gli appositi
contenitori.

99,90
€

invece di € 129,00 sconto 22,5%

“VULCANIA 09”, potenza 10,5 kW, focolare in acciaio alluminato e ghisa,
rendimento 87/92%, serbatoio kg 15, tubo di uscita Ø cm 8, cronotermostato 
giornaliero-settimanale, telecomando, disponibile nei colori:
bordeaux
cod. 3721388

avorio
cod. 4051165

STUFA A PELLET

69,90
€

invece di € 109,90 sconto 36,4%

in alluminio “7 x 3”, dimensioni 
a forbice H cm 295, 
singola H 423,7, 
CERTIFICATA TÜV/GS
cod. 3784980

SCALA TELESCOPICA

cm 47

cm 48 

c
m

 1
0

0

1.199,00
€

invece di € 1.499,00 sconto 20%

Per maggiori informazioni visita

il sito www.obi-italia.it

899,00
€

invece di € 999,00 sconto 10%

ORARI E NUMERI DI TELEFONO 
SONO DISPONIBILI AL NUMERO VERDE

O SUL SITO www.obi-italia.it


